

平成 25 年 9 月 25 日

各 位

不動産投資信託証券発行者名
東京都中央区日本橋室町二丁目 1 番 1 号
日本アコモデーションファンド投資法人
代表者名 執行役員 登張 信實
(コード番号 3226)

資産運用会社名
株式会社三井不動産アコモデーションファンド・マネジメント
代表者名 代表取締役社長 村上 公成
問合せ先 取締役財務本部長 野原 聡史
(TEL. 03-3246-3677)

(訂正) 決算短信 (REIT) の一部訂正について

日本アコモデーションファンド投資法人 (以下「本投資法人」といいます。) の、平成 23 年 8 月期 (第 11 期)、平成 24 年 2 月期 (第 12 期)、平成 24 年 8 月期 (第 13 期) 及び平成 25 年 2 月期 (第 14 期) 決算短信 (REIT) について、一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。(訂正内容は下線 で示しています。)

記

<平成 23 年 10 月 17 日付公表 平成 23 年 8 月期 決算短信 (REIT) の一部訂正>

1. 訂正箇所

P29 : 5. 参考情報 (2) 投資不動産物件 ②「賃貸住宅」の 카테고리別戸数内訳

2. 訂正内容

【訂正前】

(前略)

物件名称	カテゴリー (注 1)				賃貸可能戸数(注 2)	
	S	C	F	L	住戸	店舗等
(中略)						
芝浦アイランドエアタワー(注 3)	<u>66</u>	<u>84</u>	<u>28</u>	<u>92</u>	270 戸	2 戸
(中略)						
東京 23 区小計	<u>1,926</u>	<u>2,476</u>	<u>934</u>	<u>387</u>	5,723 戸	16 戸
(中略)						
合計	<u>2,982</u>	<u>3,353</u>	<u>1,052</u>	<u>388</u>	7,775 戸	29 戸

(後略)

【訂正後】

(前略)

物件名称	カテゴリー (注1)				賃貸可能戸数(注2)	
	S	C	F	L	住戸	店舗等
(中略)						
芝浦アイランドエアタワー(注3)	47	103	63	57	270 戸	2 戸
(中略)						
東京 23 区小計	1,907	2,495	969	352	5,723 戸	16 戸
(中略)						
合計	2,963	3,372	1,087	353	7,775 戸	29 戸

(後略)

<平成 24 年 4 月 16 日付公表 平成 24 年 2 月期 決算短信 (REIT) の一部訂正>

1. 訂正箇所

P31 : 5. 参考情報 (2) 投資不動産物件 ②「賃貸住宅」のカテゴリー別戸数内訳

2. 訂正内容

【訂正前】

(前略)

物件名称	カテゴリー (注1)				賃貸可能戸数(注2)	
	S	C	F	L	住戸	店舗等
(中略)						
芝浦アイランドエアタワー(注3)	66	84	28	92	270 戸	2 戸
(中略)						
東京 23 区小計	2,027	2,536	933	389	5,885 戸	18 戸
(中略)						
合計	3,327	3,413	1,051	390	8,181 戸	32 戸

(後略)

【訂正後】

(前略)

物件名称	カテゴリー(注1)				賃貸可能戸数(注2)	
	S	C	F	L	住戸	店舗等
(中略)						
芝浦アイランドエアタワー(注3)	47	103	63	57	270 戸	2 戸
(中略)						
東京 23 区小計	2,008	2,555	968	354	5,885 戸	18 戸
(中略)						
合計	3,308	3,432	1,086	355	8,181 戸	32 戸

(後略)

<平成 24 年 10 月 16 日付公表 平成 24 年 8 月期 決算短信 (REIT) の一部訂正>

1. 訂正箇所

P29: 5. 参考情報 (2) 投資不動産物件 ②「賃貸住宅」のカテゴリー別戸数内訳

2. 訂正内容

【訂正前】

(前略)

物件名称	カテゴリー(注1)				賃貸可能戸数(注2)	
	S	C	F	L	住戸	店舗等
(中略)						
芝浦アイランドエアタワー(注3)	66	84	28	92	270 戸	2 戸
(中略)						
東京 23 区小計	2,027	2,536	933	389	5,885 戸	18 戸
(中略)						
合計	3,327	3,361	1,051	390	8,129 戸	32 戸

(後略)

【訂正後】

(前略)

物件名称	カテゴリー (注1)				賃貸可能戸数(注2)	
	S	C	F	L	住戸	店舗等
(中略)						
芝浦アイランドエアタワー(注3)	<u>47</u>	<u>103</u>	<u>63</u>	<u>57</u>	270 戸	2 戸
(中略)						
東京 23 区小計	<u>2,008</u>	<u>2,555</u>	<u>968</u>	<u>354</u>	5,885 戸	18 戸
(中略)						
合計	<u>3,308</u>	<u>3,380</u>	<u>1,086</u>	<u>355</u>	8,129 戸	32 戸

(後略)

<平成 25 年 4 月 17 日付公表 平成 25 年 2 月期 決算短信 (REIT) の一部訂正>

1. 訂正箇所

P35 : 5. 参考情報 (2) 投資不動産物件 ②「賃貸住宅」のカテゴリー別戸数内訳

2. 訂正内容

【訂正前】

(前略)

物件名称	カテゴリー (注1)				賃貸可能戸数(注2)	
	S	C	F	L	住戸	店舗等
(中略)						
芝浦アイランドエアタワー(注3)	<u>66</u>	<u>84</u>	<u>28</u>	<u>92</u>	270 戸	2 戸
(中略)						
東京 23 区小計	<u>2,070</u>	<u>2,601</u>	<u>974</u>	<u>467</u>	6,112 戸	19 戸
(中略)						
合計	<u>3,370</u>	<u>3,426</u>	<u>1,092</u>	<u>468</u>	8,356 戸	33 戸

(後略)

【訂正後】

(前略)

物件名称	カテゴリー(注1)				賃貸可能戸数(注2)	
	S	C	F	L	住戸	店舗等
(中略)						
芝浦アイランドエアタワー(注3)	<u>47</u>	<u>103</u>	<u>63</u>	<u>57</u>	270 戸	2 戸
(中略)						
東京 23 区小計	<u>2,051</u>	<u>2,620</u>	<u>1,009</u>	<u>432</u>	6,112 戸	19 戸
(中略)						
合計	<u>3,351</u>	<u>3,445</u>	<u>1,127</u>	<u>433</u>	8,356 戸	33 戸

(後略)

以 上

- * 本資料の配布先 : 兜倶楽部、国土交通記者会、国土交通省建設専門紙記者会
- * 本投資法人のホームページアドレス : <http://www.naf-r.jp>